



DEBRECENI EGYETEM
ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KAR
DÉKÁNI HIVATAL
SZAK- ÉS TOVÁBBKÉPZÉSI KÖZPONT



Dátum: 2017.01.03.
Iktatószám: AOKTO/ 08 /2017
Tételszám: 05.01
Ügyintéző: Csató Regina
Tárgy: tájékoztató új licenc bevezetéséről

Tisztelt Kórház Igazgató Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy a 23/2012. EMMI rendelet a szakorvosok, szakfogorvosok, szakgyógyszerészek és szakpszichológusok egészségügyi szakirányú szakmai továbbképzéséről 2016.09.30. napjával módosításra került, melyben az alábbi új licencok kerültek bevezetésre.

- Reumatológiai ultrahang
- Szülészeti-nőgyógyászati ultrahang diagnosztika
- Felnőtt transtorakális echokardiográfia
- Felnőtt transoesophagealis echokardiográfia

A rendelet 13. §. (2) bekezdése értelmében, új licenc bevezetése esetén a képzés bevezetésétől számított 1 éven belül a bevezetést megelőzően a licenc tartalmával megegyező kompetenciabővítő továbbképzést elvégzett személy vagy az adott szakterületen legalább a licenc képzés időtartama háromszoros idejének megfelelő gyakorlattal rendelkező személy a licenc képzés teljesítése nélkül jogosult a licenc vizsga letételére. A jelöltnek a licenc vizsgára a Nemzeti Vizsgabizottságnál kell jelentkezni. A licenc vizsgára történő jelentkezés és a szükséges dokumentumok beérkezési határideje: 2017.01.09-2017.01.31.


A Nemzeti Vizsgabizottsághoz benyújtandó dokumentumok között szerepelnie kell az Egyetem által kiadott igazolásnak, határozatnak arról, hogy a jelölt teljesítette a vizsgára bocsátáshoz előírt követelményeket. Ehhez szükséges, hogy a licenc vizsgára jelentkezők beiratkozzanak a DE ÁOK Szak- és Továbbképzési Központjába a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével, valamint mindazon dokumentumok benyújtásával, ami tanúsítja, hogy a jelölt elvégezte a licenc tartalmával megegyező kompetenciabővítő továbbképzést vagy az adott szakterületen legalább a licencképzés időtartama háromszoros idejének megfelelő gyakorlatot teljesített.

Kérjük, hogy a jelöltek a jelentkezési lapokat legkésőbb 2017. január 31-ig nyújtsák be a Szak- és Továbbképzési Központba. A licenc vizsgaidőszak 2017. február 01- 2017. szeptember 30-ig tart. A licenc képzéssel kapcsolatos tájékoztatók, dokumentumok megtalálható a <https://aok.unideb.hu/hu/szak-es-tovabbkepzes/szakkepzes/licenc/kepzes-nelkuli-licenc-vizsga> weboldalon.

Kérjük, hogy a fentiekről a licenc képzés iránt érdeklődő kollégáit értesíteni szíveskedjék.

Fáradozását köszönjük, tisztelettel:




Dr. Kerékgyártó Csilla
szak- és továbbképzési szaktanácsadó
DE ÁOK